
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

ATA DA 05° QUINTA SESSAO ORDINARIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 - 2020) 7° PERIODO 12  DE 
MARCO DE 2020 09:30 HORAS 

As 09:30 (NOYE E TRINTA) HORAS DO DIA DOZE DE MARCO DE 
2020, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N,SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR 
LUIS ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIR-SE-A 
CA.MARA MUNICIPAL DE OROS. APOS A CHAMADA NOMINAL 
DE EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENC::AS DOS 
SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA: IRINEUDA 
BEZERRA DE SOUZA: JOSE FRANCENILDO GOMES: LUIS ALVES DE 
ARAUJO: MARCELO ARAUJO NEVES: NEL<;O RODRIGUES 
CANDIDO E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HA VENDO NUMERO 
REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 PRESIDENTE DECLAROU 
ABERTA A SESSAO ORDINARIA DESIGNADA PARA ESTE DIA. 
DETERMINANDO A LEITURA DAS ATAS DAS SESSOES 
ANTERIORES. LOGO EM SEGUIDA FOi SUBMETIDA A VOTA(;AO 
RESTANDO APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DAS A TAS DAS SESSOES 
EXTRAORDINARIA VEREADOR NEL(;O E 'L O PERGUNTOU SE 
SE A LEITURA DAS DAS SESSOE AORDINARIAS FOi 
ORIENTA(;AO DO I I t , � . EM RESPOSTA A 
SECRETARIA FALOU QUE CH GO UM OFICIO DO MINISTERIO 
PUBLICO PEDINDO TODOS OS PROCESSOS DESDE CHEGADA 
DO PROJETO A ESTA CASA, A TE CHEGADA DA LEI, PARA SER 
ENVIADA PARA O MINISTERIO PUBLICO, A LEITURA DAS ATAS 
EXTRAORDINARIAS VAi SER FEITA PORQUE SO PODEMOS 
ENVIAR ESSAS ATAS DEPOIS QUE FOR APROVADA EM 
PLENARIO. APOS A LEITURA FOi SUBMETIDO EM VOTA(;AO 
RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE DERTEMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE. PROJETO 
DE LEI N°185/2020 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A CEDER POR TEMPO INDETERMINADO A 
ADMINISTRS<;AO DA CAPELA DO CEMITERIO DE OROS, A 
IGREJA CATOLICA E D A  OUTRAS PROVIDENCIAS. PROJETO DE 
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LEI N°186/2020 AUTOR GOVERNO MUNICIPAL PERTENCENTE AO 
- , - PATRIMONIO PUBLICO MUNICIPAL, PARA INSTALA<;AO DE 

USINA ASFALTO. EM SEGUIDA O VEREADOR JOSE FRACENILDO 
FALOU QUE NO PROJETO NAO MARCAVA O LOCAL, SO 
MARCA QUE E N A  CE 153, ERA BOM QUE MARCASSE PARA OS 
VEREADORES SABER ONDE FICA O LOCAL DESSE IMOVEL. 0 
VEREADOR NEL<;O FALOU QUE O PROJETO MARCA POR 
COORDENADAS. 0 PRESIDENE FALOU QUE OS PROJETOS IRAO 
PARA AS COMISSOES. OS PRESIDENTES DAS COMISSOES 
PODEM CONVIDAR O TECNICO DA PREFEITURA ZE SIMAO 
PARA VIR EXPLICAR O LOCAL. 0 PROCURADOR DO MUNICIPIO 
HUMBERTO JUNIOR FALOU QUE COMO SE TRATA DE UMA 
RODOVIA NAO TEM COMO ESPECIFICAR UM ENDERE<;O 
CORRETO, POR ISSO QUE VEM COM AS COORDENADAS, 
EXPLICOU COMO SE TRATA DE UM IMOVEL TANTO PODE SER 
PREDIO COMO UM TERRENO, NO PROJETO SE TRATA DE UM 
TERRENO, ESSE TERRENO NAO E DOADO COMO ERA FEITO EM 
OUTRAS ADMINISTRA<;OES, 0 TERRENO E CEDIDO PARA FINS 
EXCLUSIVOS DA USINA, ENCERRADA AS SUAS A TIVIDADES ELE 
VOLTA AO MUNICIPIO. 0 PROJETO ESTA BEM CLARO, E UMA 
PERMISSAO DE USO. NADA IMPEDE DO TECNICO VENHA 
EXPLICAR ONDE , 0 LOCAL OU OS � EDORES PODEM 
MARCAR UMA D r  ARA FAZER A E CONHECER O 
LOCAL. EM SEGUI � ES � EMCAMINHOU OS 
PROJETOS AS COMISSO R?X tSTUDO E PARECER DA 
MA TERIA. 0 VEREADOR JOSE FRANCENILDO PEDIU QUE FOSSE 
FEITO UM EMENDA PARA QUE A EMPRESA CONSEGUISSE 
COLOCAR AS PESSO AS DO NOSSO MUNICf PIO. 0 PRES I DENTE 
FALOU QUE O MUNICIPIO PODE NAO TER TECNICO PARA 
LIDAR COM ESSE PROCESSO MAIS DELICADO, QUE E FAZER 
ASFALTO, MAIS PARA OUTRAS VAGAS COM CERTEZA VAi TER. 
EM SEGUIDA O ACESSOR ROGER DANTAS DEU SEGUIMENTO A 
LEITURA DO EXPEDIENTE. PROJETO DE LEI N°188/2020 
10/03/2020 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIA<;AO 
DE VAGAS NO QUADRO EFETIVO DE SERVIDORES. PROJETO DE 
LEI N°189/2020 10/03/2020. QUE NOMEIA A PRA<;A 
LOCALIZADA NO DISTRITO DE SANTAREM. EM SEGUIDA 
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PRESIDENTE FALOU QUE TINHA CHEGADO A CASA DOIS 
PROJETOS DE LEI, UM EM CARATER DE URGENCIA E OUTRO 
QUE NAO ESTA EM CARATER DE URGENCIA. QUINTA FEIRA NAO 
TEM SESSAO, E NECESSARIO QUE SEJA VOTADO NA PROXIMA 
SEMANA. EMCAMINHOU OS PROJETOS DE LEI AS COMISSOES 
PARA ESTUDO E PARECER DA MATERIA. FALOU QUE 
PRECISARIA FAZER UMA EXTRAODINARIA PARA APROVA<;AO 
DA MATERIA, PORQUE SO VAi TER SESSAO DIA 26, POR CONTA 
DO FERIADO DO DIA 1 9  DE MAR<;O. CONVOCOU TODOS OS 
VEREADORES PARA SESSAO EXTRAORDINARIA NA TER<;A FEIRA 
DIA 1 7 .  0  VEREADOR NEL<;O PERGUNTOU SE FOi FEITO ALGUM 
LEVATAMENTO, SE A COMUNIDADE CONCORDAVA COM O 
NOME? OU PRA<;A DO SANTAREM NAO TEM NOME? 0 
VEREADOR JOSE FRANCENILDO FALOU QUE JA TINHA SIDO 
APROVADO UM PROJETO NA CASA QUE COLOCARIA O 
NOME DA PRA<;A DE VICENTE DE BIDU, TEM UNS TRES ANOS 
QUE FOi APROVADO. EM RESPOSTA AO VEREADOR NEL<;O 
FILHO, 0 PROCURADOR HUMBERTO JUNIOR FALOU QUE NAO E 

DO SEU CONHECIMENTO SE FOi FEITO LEVA TAMENTO, PORQUE 
A ELE E POSTO A PENAS A PA RTE JU Rf DICA DA CONFE<;CAO 
DA LEI, QUE TINHA CONVERSADO COM O ACESSOR, E ELE 
TINHA COMUNICA O QUE NAO TINHA P�A<;A, ERA APENAS 
UM CANTEIRO. F AO VEREADO t ,  DO QUE SE FOi 
VOTADO PELA CASA GER M NT R DE TER SIDO DE DUAS 
FORMAS, PODE TER SIDO TO DE INDICA<;AO, UM 
PROJETO DE LEI HAJA VISTA QUE NAO EXISTE ONUS PARA 
MUNICIPIO, QUE O VEREADOR PODERIA TER PROPOSTO NA 
FORMA DE PROJETO DE LEI A NOMEA<;AO, SO QUE 
INFELIZMENTE NAO CHEGOU ATE ELE NUNHUM REQUERIMENTO, 
E NAO SABE INFORMAR SE CHEGOU AO PREFEITO O PROJETO 
APROVADO. 0 VEREADOR JOSE FRACENILDO FALOU QUE 
NAO E CONTRA VOTAR NO PROJETO COM O NOME DE 
MANOEL VIEIRA PORQUE ELE E DE SANTAREM. APENAS ESTA 
JUSTIFICANDO QUE ESTA CASA APROVOU O PROJETO. FOi O 
PEDIDO DO FILHO DELE VALMIR, EX-VEREADOR DESTA CASA E 
SEU PAI TAMBEM FOi VEREADOR. 0 PRESINDENTE FALOU QUE A 
HOMENAGEM E JUSTO OS DOIS. EM SEGUIDA O VEREADOR 
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PERGUNTOU AO ACESSOR ROGER SE ELE TINHA ENVIADO O 
OFICIO AO DIRETOR DO DEMUTRAN? 0 ACESSOR ROGER 
RESPODEU QUE TINHA ENVIADO NO MESMO DIA. 0 VEREADOR 
FALOU QUE ATE O MOMENTO NAO FOi FEITO O QUE ELE 
SOLICITOU AO DEMUTRAN, E AS PESSOAS ESTAO COBRANDO. 
O ACESSOR RESPONDEU QUE FOi ENVIADO UM 
REQUERIMENTO PARA O PREFEITO E UM OFICIO AO 
DEMUTRAM. 0 VEREADOR PEDIU PARA T IRAR COPIA DO 
OFICIO E DO REQUERIMENTO PARA QUANDO AS PESSOAS 
FOREM COBRAR ELE MOSTRAR QUE FOi ENVIADO. E ELE FALOU 
QUE TEM QUE AGUARDAR A PREFEITURA. EM SEGUIDA O 
VEREADOR NEL<;O FALO QUE NAO ESTA SE OPONDO A 
QUESTAO DO NOME, ELE SO ESTA COLOCANDO A SITUA<;AO 
PORQUE JA TIVERAM AQUI NESSA CAMARA OUTRAS 
SITUA<;OES DE MUNDAREM OU DE COLOCAREM NOMES DE 
PESSOAS FALECIDAS EM DETERMINADOS LOCAIS E NAO SER 
DO AGRADO DAS PESSOAS DA COMUNIDADE. REQUERIMENTO 
N° 012/2020 AUTOR VICENTE PINTO- SOLICITA AO GESTOR 
MUNICIPAL QUE DETERMINE A RECUPERAC:AO DO 
CAL<;AMENTO SITUADO NA VILA CALADO, NO TRECHO DE 
ACESSO A CHACARA DO SR.  PASCO. 0 PRESIDENTE SUBMETEU 
O REQUERIMENTO A VOTA<;AO RESTANDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. RE IMENO N° 013/20 · AUTOR MARCELO 
NEVES SOLICITA AO G S U El IL A CONSTRU<;AO DE 
MAIS UMA UNIDADE BA UDE EM GUASSUSSE. 0 
PRESIDENTE SUBMETEU O REQUERIMENTO A VOTA<;AO 
RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 
014/2020 AUTOR MARCELO NEVES- SOLICITANDO AO GESTOR 
MUNICIPAL QUE A TRAVESSA AO LADO DO BANCO DO BRASIL, 
RECEBA O NOME DA SAUDOSA DONA ROSA CANDIDO, 
MA TRIARCA DE IMPORT ANTE FAMILIA NO MUNICIPIO DE OROS. 
O PRESIDENTE SUBMETEU O REQUERIMENTO A VOTA<;AO 
RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE 
INDICA<;AO N° 001/2020 AUTOR MARCELO NEVES- QUE INDICA 
AO GESTOR MUNICIPAL A INCLUSAO NA MARENDA ESCOLAR 
PRODUTOS DA LINHA DIET DESTINADO A ALUNOS PORTADORES 
DE DIABETES E RESISTENCIA A LACTOSE. 0 PRESIDENTE 
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SUBMETEU O PROJETO DE INDICA<;AO A VOTA<;AO RESTANDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. MOCAO DE PESAR N° 
001 /2020· AUTOR LUIS ALVES AO SEN HOR FRANCISCO FELIX DE 
SOUSA. 0 PRESIDENTE SUBMETEU A MOC::AO DE PESAR A 
VOTA<;AO RESTANDO APROVADO. MOCAO DE PESAR - 
AUTOR LUIS ALVES AO SENHOR JOAO PEDRO. 0 PRESIDENTE 
SUBMETEU A MO<;AO DE PESAR A VOTA<;AO RESTANDO 
APROVADA. MOCAO DE PESAR-N° 02/2020 AUTOR MARCELO 
NEVES A SENHORA COSMINHA MIRANDA O PRESIDENTE 
SUBMETEU A MO<;AO DE PESAR A VOTA<;AO RESTANDO 
APROVADA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FACULTOU A 
PALAVRA FALANDO INICIAMENTE O VEREADOR NELCO FILHO. 
PARABENIZOU O VEREADOR MARCELO PELO REQUERIMENTO 
NA QUESTAO DA MERENDA ESCOLAR, VERDADE MESMO, NAO 
SO NO NOSSO MUNICIPlO MAIS EM TODOS. HOJE TEM UMA 

GRANDE QUANTIDADE DE CRIAN<;AS QUE NASCEM COM O 
PROBLEMA DE REJEl<;AO A LACTOSE, REALMENTE E ALGO QUE 
A SECRET ARIA DE EDUCA<;AO FA<;A UM LEVANT AMENTO NAS 
ESCOLAS PARA VER AS CRIAN<;AS QUE TEM REJEl<;AO E V E R  
JUNTO COM A NUTRICIONISTA ALIMENTOS NECESSARIO PARA 
ESSAS CRIAN<;AS. AS ESCOLAS, NAO TODAS, NAO ESTAO 
OFETANDO MEREN A ESCOLAR, ELE SABE UE TEM PROCESSO 
DE LICITA<;AO S UE DEMORA, S JA ESTAMOS EM 
MEADOS DE MAR<; Ci; StD B DESSAS CRIAN<;AS 
TEREM ACESSO A ESSA COLAR, PRINCIPALMENTE 
AS QUE MORAM EM VILAS E SITIOS, QUE VEM AS ESCOLAS DOS 
DISTRITOS E ATE AS ESCOLAS CIDADE, ESSAS CRIAN<;AS TEM 
UM DIF ICUDADE MAIOR, NA QUESTAO DE LACHAREM MUITO 
CEDO PARA PODER CHEGAREM A ESCOLA. ELE SABE QUE A 
MERENDA ESCOLAR E ESSENCIAL PARA A QUESTAO DO 
APRENDIZADO, QUE A SECRETARIA DE EDUCA<;AO PROCURE 
AGILIZAR ESTA SITUA<;AO DENTRO DAQUILO QUE ELE SABE QUE 
E POSSIVEL. FALOU QUE OS ONIBUS ESCOLARES APESAR DE SER 
DO INICIO DO ANO, A PREFEITURA DIZER QUE FEZ TODO 
PROCESSO DE REFORMA, MAIS OS ONIBUS CONTINUAM 
QUEBRANDO, QUE JA ESCUTOU RELATOS DE ESCOLAS QUE OS 
ALUNOS ESTAO FALTANDO POR CONTA DISSO E QUE TAMBEM 
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EST.AO COM PROBLEMAS NAS ESTRADAS, QUE TEM O CASO DO 
SfTIO CIDADE ONDE OS ALUNOS EST.AO SEM VIR POR CONTA 
DAS ESTRADAS. PEDIU PARA O PRESIDENTE VER JUNTO A 
SECRETARIA DE OBRA A QUEST.AO E TENTAR AMENIZAR ESSA 
SITUAc;AO, SABEMOS QUE E UM PERIODO INVENOSO MAIS 
CABE A PREFEITURA TENT A AMENIZAR. FA LOU QUE FEZ UM 
OFICIO A SECRETARIA DE OBRA PEDINDO PARA QUE FAc;A UM 
MUTIRAO PARA A LIMPEZA DO SAGRADOURO DO Ac;UDE 
VELHO ATRAS DA CASA DO EX- VEREADOR DEU, FALOU QUE 
JA TINHA FEITO O ANO ANTERIOR MAIS NADA FIZERAM, 0 
SANGRADOURO DO Ac;UDE ESTA TOTALMENTE TAMPADO S E O  
Ac;UDE CHEGAR A SANGRAR COM VAZ.AO RAZOAVEL VAi 
INVADIR VARIAS AREAS, PORQUE O SANGRADOURO NAO TEM 
VAZ.AO, ESTA TOMADO PELO MATO E ENTULHOS, HA A 
NECESSIDADE DESSA LIMPEZA, A SECRETARIA DE OBRAS 
FAZENDO UM MUTIRAO COM O PESSOAL DAQUI MAIS OS 
SERVIDORES QUE TEM EM GUASSUSSE, DENTRO DE UMA 
MANHA, NO MAXIMO DE UM DIA, ELES FAZEM TODA A LIMPEZA 
NECESSARIA. PEDIU QUE FOSSE ENVIADO UM OFICIO A 
SECRETARIA DE OBRAS SOLICITANDO INFORMAc;AO DO POR 
QUE O AFASTAMENTO DE PRESTADORES DE SERVlc;O DA 
SECRETARIA DE OBRAS, ELE NAO SABE SE FOi POR FALTA DE 
INFORMAc;AO, OU M1' FE, OS SERVID S DA SECRETARIA 
FORAM AFASTADOS T MP0 I ENT . ESTAVAM FALANDO 
QUE A CULPA ERA DO VE E NAO TEM NADA HAVER 
COM ISSO, ELE ESTEVE NA SECRETARIA DE OBRAS PARA 
ENTREGAR UM OFICIO E PERGUNTOU INFORMALMENTE O 
PORQUE DOS MOTIVOS E INFORMARAM QUE ESTAVAM COM 
PROBLEMINHA NOS PAGAMENTOS PELA FORMA COMO A 
PREFEITURA ESTAVAM FAZENDO OS PAGAMENTOS, PARECE 
QUE O TR IBUNAL DE CONTAS PEDIU PARA A PREFEITURA 
REGULARIZAR ESSA SITUAc;AO E QUE FOR.AO AFASTADOS POR 
ISSO, ELE SO QUER SABER SE E VERDADE OU NAO. FALOU QUE 
A PRAc;A DE GUASSUSSE PAROU TOTAL, AS PESSOAS PODE ATE 
FALAR QUE E POR CONTA DO INVERNO MAIS NAO E 

JUSTIFICATIVA, PELO FATO DE ESTA PARADO, ESTA SE 
ACABANDO MAIS AINDA O POUCO QUE FOi FEITO. ERA 
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I N T E R R E S A N T E  A  S E C R E T A R I A  V E R  J U N T O  A O  E N G E N H E I R O  
P A R A  R ET O R M A R  E  F A Z E R  AS M O D I F I C A <; O E S  N E C E S S A R I A S .  
FALOU Q U E  T I N H A  U M A  P R O P O S T A  DO P A U L O  G U E D E S ,  Q U E  E  
A  D E S V I N C U L A y A O  DO P E R C E N T U A L  DOS R E C U R S O S  
D E S T I N A D O  A  E D U C A C A O  E  S A U D E ,  S A B E M O S  Q U E  P O R  L E I  O  
M U N I C I P I O  O B R I G A T O R I A M E N T E  TEM Q U E  GASTAR NO M I N I M O  
V I N T E  E  C I N C O  P O R C E N T O  E  A  S A U D E  Q U I Z E ,  E N T A O  O  
G O V E R N O  ESTA Q U E R E N D O  D E S V I N C U L A R  ISSO P A R A  N A O  
S E R  M A I S  O B R I G A D O  A  ESSE P E R C E N T U A L  E S P E C f  F I C O .  ISSO O 
P R E O C U P A ,  N O  C A S O  DA S A U D E  O R O S  G A S T A  M U I T O  A L E M  
DOS Q U I Z E ,  COMO A M A I O R I A  DOS M U N I C I P I O S ,  E  T A M B E M  
NA E D U C A C A O ,  M A I S  ISSO S E R  D E S V I N C U L A D O  C O R R E  O  
R I S C O  D E  M U N I C I P I O S  E  P R E F E I T O S ,  Q U E  N A O  TEM TANTO Z E L O  
PELA E D U C A C A O  E  S A U D E ,  N A O  GASTAREM ESSE 
P E R C E N T U A I S .  DENTRO DISSO TEM A QUESTAO DA D I M I N U l <; A O  
DA Q U A T I D A D E  D E  V E R E A D O R E S  N A S  C I D A D E S ,  ELES F A Z E M  U M  
N O V O  E S T U D O ,  E  COM B A S E  NA P O P U L A C A O  S E  H O U V E R  
U M A  R E D U C A O ,  ELE E A F A V O R  D E S D E  Q U E  D I M I N U A  AS 
V E R B A S  Q U E  VEM P A R A  A  C A M A R A  T A M B E M ,  DA P A R T E  DO 
M U N I C I P I O ,  N A O  FAZ S E N T I D O  D I M I N U I R  A  Q U A N T I D A D E  D E  
V E R E A D O R E S  E  A  C A M A R A  C O N T I N U A R  R E C E B E N D O  O  
MESMO V A L O R  DE D U O D E C E ,  P O R Q U E  A  P R E F E I T U R A  V A i  
F I C A R  C O M  ESSE U SO P A R A  S E R  E  A D O  EM O U T R A S  
C O I S A S .  S O L I C I T O U  S  E  LA::DO U M  O F I C I O  A  
P R E S I D t N C I A  DA C A M A  I  R E L A C A O ,  F U N C O E S  E  
V A L O R E S  DE TODOS OS S E R V I D O R E S  DESTA C A S A ,  E L E  N A O  
S A B E  S E  A  C A M A R A  T E M  N E C E S S I D A D E  D E  TANTA G E N T E .  0  
P R E S I D E N T E  P A R A B E N I Z O U  O  V E R E A D O R  N E L C O ,  ESSA E A 
F U N C A O  DO V E R E A D O R  F I S C A U Z A R .  0  P R E S I D E N T E  F A L O U  Q U E  
T U D O  Q U E  ELE FAZ ESTA A M P A R A D A  EM L E I S ,  A  
C O N T A B I L I D A D E  E A  A S S E S S O R I A  ESTAO A Q U I  P A R A  O R I E N T A R  
A  F A Z E R  O  C E R T O .  S E  E S T I V E R  G E R A N D O  E M P R E G O ,  G R A C A S  A  
D E U S ,  Q U E  G E R E  M U I T O  M A I S  D E N T R O  DA L E G A L I D A D E .  
A G R A D E C E U  A  T U D O S  OS F U N C I O N A R I O S  Q U E  C O L A B O R A M  
DA M E L H O R  F O R M A .  F A L O U  Q U E  T A M B E M  E  A  F A V O R  Q U E  
D I M I N U I R  A  Q U A N T I D A D E  D E  V E R E A D O R E S  D E S D E  Q U E  
D I M I N U A  D E P U T A D O S ,  S E N A D O R E S  E  M I N I S T R O S  E  S E  N A O  
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DIMINUIR SENADORES E DEPUTADOS QUE CORTE PELA METADE 
AS VERBAS DELES. 0 VEREADOR NEL<:;O FALOU QUE E ISSO QUE 
ELES TEM QUE FAZER COBRAR DO PRESIDENTE ELEITO E DAS 
SUAS EQUIPES E QUE COMECE POR LA. 0 PRESIDENTE FALOU 
QUE SE DIMINUIR UM SENADOR E A VERBA VIESSEM PARA UM 
MUNICIPIO QUE NEM OROS, JA MUNDARIA A REALIDADE. 0 
VEREADOR JOSE FRANCENlLDO FALOU QUE TINHA SIDO 
APROVANDO UM REQUERIMENTO DO VEREADOR JOAO FILHO 
PARA CONCERTO DA ESTRADA DO SfTIO CIDADE NO DIA 05 

MAR<;O. FALOU QUE O PREFEtTO TINHA FEITO O CONCURSO 
HAJA VISTA QUE NAO TINHA SIDO MUITAS VAGAS, MAIS SE 
TIVESSE FEITO PARA MAIS VAGA AGORA NAO PODERIA TIRAR 
PORQUE A FOLHA NAO PODE ULTRAPASSAR OS CINQUETA E 
TRES PORCENTO E O SERVl<;O PRESTADO ENXEU A FOLHA, ELE 
TEM COMO TIRAR UMA QUANTIDADE DE PESSOAS E SE FOSSE 
CONCURSADO NAO PODE TIRAR. EM SEGUIDA FALOU 
IVANILDA SERVIDORA DO DEMUTRAN, PARA RESPONDER O 
OFICIO ENVIADO AO PELO VEREADOR MIUDO SOBRE UMA 
DEMARCA<;AO AOS TAXITAS, FALOU QUE O DIRETOR 
NEGREROS ESTA EM FORTALEZA EM TREINAMENTO COM OS 
NOVATOS, MAIS TINHA ENCAMINHADO A ELE ATRAVES DO 
WATSAPP E ELE F LOU QUE AS PLACAS JA ESTAO SENDO 
CONFECIONADAS. READORA IR INE FALOU QUE TINHA 
ENVIADO UNS REQ 1 - 1E OFICIO PARA O 
DEMUTRAN PEDINDO Q - SS EITO A PASSAGEM DE 
PEDESTRE PROXIMO A ESCOLA MARIA EVANGELISTA NO 
BAIRRO SAO GERALDO E Q U E J A  ACONTECEU DOIS ACIDENTES 
E FICARAM DE DAR A RESPOSTA, ELA FALOU C O M O  DIRETOR E 
FICARAM DE IR A PROXIMA SEMANA IREM RESOLVER E JA FAZ 
ALGUM TEMPO, INCLUSIVE ESSA SEMANA UMA CRIAN<;A IA 
SENDO ATROPELADA. EM RESPOSTA IVANILDA FALOU QUE IA 
ENTRAR EM CONTATO C O M O  DIRETOR DO DEMUTRAN SOBRE 
O ASSUNTO. E NADA MAIS HA VEDO A TRATAR O PRES I DENTE 
ENCERROU A SESSAO. EU ANDREIA CLEMENTE DE LIMA DIGITEI 
A PRESENTE ATA QUE APOS LIDA SERA ASSINADA POR QUEM E 

DE DIREITO. 
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